
EL 82,4% DE CATALANS ESTAN D'ACORD QUE LES PEL.L

El 82,4% dels catalans està totalment d'acord o més aviat d'acord que les pel·lícules que es
projecten als cines haurien d'estar disponibles en les dues llengües oficials de Catalunya, el
català i el castellà, segons les últimes dades del Baròmetre de la Comunicació elaborat per la
Fundació d'Audiències de la Comunicació i la Cultura (Fundacc). [+]    
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http://www.radiocatalunya.ca/noticia/el-82-4-de-catalans-estan-dacord-que-les-pel.licules-siguin-en-catala-i-en-castella

